

## **Produktdatenblatt**



## ASRock Radeon RX 7600 Steel Legend 8GB OC - Grafikkarten - Radeon RX 7600 - 8 GB

Produktbeschreibung: ASRock Radeon RX 7600 Steel Legend

8GB OC - Grafikkarten - Radeon RX 7600 -

8 GB GDDR6 - PCIe 4.0 - HDMI, 3 x

DisplayPort

Gruppe: Videokarten
Hersteller: ASRock

Hersteller Artikel Nr: 90-GA4DZZ-00UANF

EAN: 4710483943201



Produktbeschreibung ASRock Radeon RX 7600 Steel Legend 8GB OC

- Grafikkarten - Radeon RX 7600 - 8 GB

OpenGL 4.6, DirectX 12 Ultimate 4.5 cm x 30.3 cm x 13.1 cm

Gerätetyp Grafikkarten
Bustyp PCI Express 4.0
Grafikprozessor AMD Radeon RX 7600

Arbeitsspeicher 8 GB GDDR6
Speichergeschwindigkeit 18 Gbps
Boost-Takt 2725 MHz
Streamprozessoren 2048
Speicherschnittstelle 128-bit
Max Auflösung 7680 x 4320

Anzahl der max. unterstützten

Bildschirme

Schnittstellen 3 x DisplayPort

HDMI

API-Unterstützung

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

